11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.08.2009 16:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.08.2009 19:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181612/answer/181613




BeposiTHOCTB 3a9aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM CHUXKEHA (3a CYeT acTeHoTepaTo3oocmepmun). Cienyet
BBITTOJTHATD ITOBTOPHYIO CIIEPMOrpaMMy (Kak MUHUMYM 4depe3 3 Hemenu). Ecnu uaMeHeHus
COXPAaHSTCS, TO He0OXOOUMEl OCMOTP ¥ 06CIeOBaHNe Y aHAPOJIOTA [JIsI BEISCHEHUS ITPUYUHEI
U3MeHeHU 1 mogbopa IedeHus.



